

上半年城市居民人均网购支出128元

不止吃的穿的,买票交费都上网

本报8月5日讯(记者 王明婧 通讯员 李元欣 李君)

随着互联网的普及,电子商务不断发展,越来越多的消费者选择网购。据国家统计局德州调查队调查显示,上半年德州城市居民网购人均支出128元,同比增长近四成。

2006年德州市全年网购人均支出仅4元,2007年以后开始兴起。家庭信息化程度的提高为网购发展提供了必要条件,2007年德州市城市居民每百户拥有电脑63台,上网手机4部,而今年上半年城区居民每百户拥有电脑82台,上网手机21部。

上网费用也快速增长,2007年上网费开支30.6元,2012年增至121.2元,增长了三倍。而今年上半年上网费人均支出297.6元。

近年来,德州市快递行业迅速发展,不断成熟。由邮政独家经营发展到申通、圆通、顺丰等几十家大中小型快递公司,物流园也不断建成完工。另外,众多社会服务如购买飞机票和火车票、考试报名、旅游住宿等均可通过网上交易,这些都为网络购物的发展提供了便利的条件。

2012年德州市列入网购环境四线城市,排在全国各地市

第140位上,这表明德州市全部网民中参与网购的有一至二成,约有4—8万人,主流多为高收入群体和年轻新锐群体。

之前德州市网购消费领域集中在差价较大的衣着、鞋、化妆品等低值易耗品的传统商业。近年来德州市居民网购领域越来越广泛,不仅涵盖传统的衣着食品、百货文体和农副产品,网上充话费、订机票、订酒店、买彩票,甚至交水电费等一系列生活服务也逐渐被消费者广泛使用,未来德州市居民网络购物消费将持续快速增长。

多美滋奶粉仍在售 暂未发现问题产品



8月5日,市民在挑选奶粉。 本报记者 王小会 摄

本报8月5日讯(见习记者 宫凯悦) 国家质检总局4日已确认4家中国境内进口商进口了可能受到污染的产品,其中包括多美滋的婴幼儿奶粉。5日,记者在德百大楼和银座商城等多家大型超市了解到,多美滋的奶粉依然有售,但目前并没有发现这12个问题批次的产品。

5日上午,记者在德百超市看到,多美滋的婴幼儿奶粉产品依然占据了大面积的货架,其中包括多美滋公布的预防性

召回品种多领加延续较大婴幼儿配方奶粉(2阶段)和优阶贝护延续较大婴幼儿配方奶粉(2阶段)。该品牌奶粉的销售人员告诉记者,目前在售奶粉还没有发现多美滋官方发布的12个批次的产品,目前并无下架计划。

在银座商城的超市里,多美滋的产品也同样摆在货架上。销售人员说:“昨天晚上把多美滋的奶粉全部下架,连夜检查所有产品。检查后发现目前没有问题批次的奶粉,今天又重新上架了。”销售人员说。



荷花别样红

8月4日,齐河县首届荷花节在宣章屯镇荷盛源有机浅水藕产业园区开幕,荷花节将一直持续到8月24日。荷花节开幕当天接待游客近6000人。
本报通讯员 姜广富 摄

临邑婚登处推行4A级服务

县领导为新人送贺卡

本报8月5日讯(记者 董传同 通讯员 陈金山 王盼盼 邵海英) 今年以来,临邑县民政局婚姻登记处推行4A级服务标准,不但向新人免费提供婚纱礼服,还赠送县领导为新人准备的贺信贺卡。

临邑县民政局投资近50余万元,科学布置婚登处内部环境。内设候登厅、登记厅、颁证厅、离婚室、档案室和婚姻导航驿站等;并购置排队叫号系统、服务评价系统、电子滚动显示屏和居民二代身份证识别仪等设施,进一步提升服务效率。离婚室明亮幽静,给当事人创造了冷静思索的空间。全面落实4A级标准,组织全体登记员统一参加法律和业务培训,并全部通过了省民政厅资格考核,取得相关资格证书,做到“统一着装,挂牌办公,语言文明,微笑服务”;按照“职责法定、程

序法定”的要求,认真做好登记工作,做到合格率100%、满意率100%。

实行登记预约制,建立婚姻登记周末办公制度,根据服务对象需要继续推行延时加时服务,为老年人、现役军人和残疾人开通“绿色通道”。婚姻登记处结合当前部分离婚登记人员的情况,自去年3月起,在全省率先开展婚姻家庭辅导工作。聘请心理咨询师为婚姻家庭辅导员,为需求者提供心理辅导、离婚调解、法律咨询和维权等服务。自提供该项服务以来,共有200余对预防离婚夫妇被劝回。

婚登处免费为新人提供婚纱礼服,从2011年下半年开始,将颁证仪式纳入登记流程,为新人提供免费颁证服务,免费赠送县领导为新人准备的贺信贺卡,为每对新人赠送福彩一张。



借凉

8月5日,城区空气湿度较大,感觉较闷热,外出纳凉的市民在澳德乐广场前的喷泉雕塑边避暑。
本报记者 王小会 摄